

海口秀英区进一步织密织牢境外输入疫情防控网络 30公里海岸线将实现监控全覆盖

本报海口4月16日讯（记者计思佳 通讯员陈创森）海南日报记者近日从海口市秀英区获悉，为贯彻落实海南省、海口市关于防偷渡的相关要求，进一步织密织牢境外输入疫情防控网络，该区制定《秀英区沿海防偷渡工作方案》（以下简称《方案》），明确将实现辖区内30公里海岸线视频监控和报警系统全覆盖。同时，渔船出海需持有船舶出海证，船舶凭证出入港口。

据了解，秀英区约30公里的海岸线，目前已建设完成25公里的海岸线视频管理监控系统，剩余5公里的视频管理监控系统将按照每500米一个高清球机网络摄像机的标准进行建

设，实现秀英全海岸线视频监控全覆盖，以筑牢数字防线。

该区还将对海岸线视频管理监控系统进行升级改造，加装智能分析系统，实现人脸识别、目标识别等技术应用，从被动监控转化为主动监控，对可疑人员、船只进行自动分析报警，实现对海岸线24小时全覆盖、高精度、无死角全动态监视监测。

为构建联防联控的人防系统，秀英区将整合多方力量组建一支72人的联防联控巡逻队，分成3个小队，分配至辖区各边防派出所，实行24小时“全方位、无死角”对辖区海岸线及周边的巡逻防控。同时，由属地镇街牵头，辖区边防派出所配合，组织

人员在长流镇镇海村、西秀镇荣山寮村和新海村3个渔船停靠岸较多的区域设立执勤点，通过定点执勤点与24小时巡逻查控机制，构建联防联控、群防群治防控体系，以斩断疫情海上输入链条。

《方案》同时要求，要加强各类船舶的监督管理。要对辖区内的三无船舶排查摸底，登记造册，并加强对预警平台的值守工作，对凡是已配备AIS和北斗定位系统的出海作业渔船，AIS和北斗定位系统必须按规定开机，未配备AIS和北斗系统或手持定位终端的渔船不得出海作业，责令其限期安装；禁止非客运船舶参与载人载客行为，及时清理整治非法营运行

为，杜绝被走私分子利用；监督督促各类船舶落实疫情防控主体责任，海上作业人员出海作业时，须做好自身防护，尽量避免接触境外人员，确保境外疫情不通过海上运输渠道输入。

要严格出海、回港渔民的信息登记和检查，并实行出海证制度。逐一做好辖区内出海、回港渔民的查排、信息登记，在渔港入口设置体温检测点，对渔港出入的渔民们进行测量体温，要求渔民对出海船舶进出港、去向，以及渔民个人信息进行登记报备，对符合出海标准的渔船由属地镇街统一发放船舶出海证，船舶凭证出入港口。船舶限定出入港口，不得进入其他港口停靠，属地镇街要严格做好船舶出

人证制作、发放和登记管理工作。

加大对非法出海、越界捕捞、走私、偷渡等违法行为的打击力度。新冠肺炎确诊患者、疑似患者偷越国（边）境或明知是新冠肺炎确诊患者、疑似患者予以组织、运送偷越国（边）境，构成其他犯罪的，依照数罪并罚的规定处罚。

鼓励发动广大群众举报非法入境组织者、参与者等相关违法犯罪人员。举报线索经查证属实的，给予1000元的现金奖励。司法机关将依法保护举报人的个人信息及人身安全。举报人可以向属地镇（街）政府（办事处）、村（居）委会举报，也可以拨打110举报。

4月15日我省无新增无症状感染者病例

本报海口4月16日讯（记者马珂）省卫健委发布：4月15日0时—24时，海南省报告新型冠状病毒肺炎新增确诊病例0例，新增重症病例0例，新增死亡病例0例，新增出院0例。

截至4月15日24时，海南省累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例168例，重症病例0例，死亡病例6例，出院病例162例。确诊病例中，海口39例、三亚54例、儋州15例、文昌3例、琼海6例、万宁13例、东方3例、澄迈9例、临高6例、昌江7例、陵水4例、定安3例、保亭3例、乐东2例、琼中1例。

截至4月15日24时，追踪到密切接触者6607人，已解除医学观察6601人，尚有6人正在接受集中医学观察。

截至4月15日24时，海南省报告新型冠状病毒无症状感染者29例，当日无新增，累计解除隔离22例，尚在医学观察7例（6例为境外输入、1例湖北输入）。无症状感染者中，海口7例、三亚18例、东方2例、陵水1例、万宁1例；22例为境内，7例为境外输入（输入国为英国5例、荷兰1例、西班牙1例）。

10万只口罩 捐赠合作办学院校 琼中收到华中师大感谢信

本报报根4月16日电（记者李梦瑶 通讯员王洁）4月16日上午，一封饱含深情的感谢信从湖北武汉寄到了琼中黎族苗族自治县委、县政府。寄信人是华中师范大学广大师生，信中对琼中向该校捐赠10万只口罩这一善举表示感谢。

“琼中的守望相助，我们坚定必胜信念。”感谢信中写道，琼中县委、县政府的慷慨捐赠，为华中师范大学统筹做好疫情防控和复工复学工作提供了重要物资保障，并用“雪中送炭”“倍感温暖”等词表达了华中师范大学全体师生员工和辖区居民内心的感受。

据了解，华中师范大学于2017年开始与琼中合作办学，3年间，该校充分发挥其先进的办学理念、丰富的办学经验、科学的管理方法和优质的教育资源，通过选派校长、学科带头人到琼中任职等方式，与琼中共同创办创新型实验学校，有效提升了当地的教育教学水平。

爱心人士致敬“椰子侠”

本报海口4月16日讯（海报集团全媒体中心记者刘冀冀）4月15日下午，一场特殊的“向所有有抗击新冠疫情的医护人员致敬”活动在海口一家餐厅举行。

当天的活动现场暖意融融。除了准备茶水和水果外，海南旅日华侨、日本海南总商会会长符明潮还提前特制了一个带有椰子侠卡通形象的蛋糕，在场的每一名医护人员分享凯旋后的甜蜜与喜悦。

早在16年前，符明潮已回琼做助学公益。他多方联系友人在文昌市昌洒镇成立了昌洒华侨小学，改善和提升农村孩子们的读书环境和教学水平。同时，16年来，他每年从日本回琼为优秀学生颁发奖学金，使该校的办学规模不断扩大，有多名学生被文昌中学、文昌华侨中学录取。

今年年初，海南新冠肺炎疫情牵动着海外侨胞的心。1月30日，符明潮牵头组织日本海南总商会的旅日乡亲，购买了8.1万只医用口罩捐赠给家乡，还零片酬出演了抗疫微电影《椰子侠》的李伟国一角。

除海秀快速路外 海口市区暂时取消 货车限行

本报海口4月16日讯（记者邓海宁）4月16日，海南日报记者海口市公安局交警支队获悉，根据疫情期间保障企业复工复产工作措施要求，海口市区除海秀快速路外，暂时取消货车限行。海口市交警支队提醒广大驾驶人和行人在路上看到大货车一定注意安全，避开大货车的视线盲区，确保安全出行。

据海口交警介绍，非机动车和行人在道路上通行的时候，应尽量和大货车保持足够的安全距离，特别是在交叉口，要注意右转的大货车，不要抢先超越正在转弯的大货车，不要让自己处于大货车“内轮差”区域内，防止发生碰撞事故。

大货车驾驶人转弯前应及时减速一定要小心慢行，不要抢行，保持低速，多观察车身周围的情况，确保车身周围没有危险因素再前进。

海口美兰区计划将4块闲置地改造成小公园等加以利用 边角“废地”变“宝地”



海甸街道白沙门上村便民商贸点已动工建设。本报记者 张期望 摄

本报海口4月16日讯（记者张期望 通讯员王聘钊）“这块空地已经闲置很多年了，改成小公园后，周边居民又多了一个休闲锻炼的场所。”4月16日，家住海口市美兰区白龙北路市民陈多吉高兴地说。为了充分利用城市零星闲置地，为市民打造舒适宜居环境，该区已制定改造计划，将包括白龙北路与长堤路交叉路口附近闲置地在内的4块

闲置地改造成小公园、停车场和便民商贸点。

白龙北路与长堤路交叉路口附近闲置地总面积1000多平方米，已闲置多年。该闲置地处于主干道与居民小区之间，地里杂草丛生，堆积了大量建筑垃圾和生活垃圾，成为蚊虫老鼠孳生地，不仅影响城市形象，而且让周边居民饱受困扰。为将这片空地变废为宝，美兰区决定投入改

造资金，将这一地块改造成小公园，让其成为市民休闲锻炼的好去处。

根据改造计划，该区新东社区西坡新村北门附近的一块3亩多的闲置地也将打造成村民健身休闲场所。根据周边市民的建议，美兰区还将海甸街道白沙门上村和福安村内两块闲置地列入改造计划——白沙门上村一块5.5亩的闲置地将被改造成停车场，以缓解周边居民停

车难题；福安村内一块2100平方米的村集体地将被改造成便民商贸点，安置村民就业。

“由于未被开发，这些闲置地杂草丛生，不仅影响城市形象，且给周边居民生活带来不便。”美兰区政府相关负责人介绍，美兰区已开始制定方案，以“四爱”卫生健康大行动为契机，将一批在此次行动中整理出来的闲置空地列入整体改造计划。

在地面上下空间、闲置土地上做文章，增加停车位 海口为停车难开“良方”

立体车库破难题

在北京大厦智能立体停车库的监控室内的一个显示屏上，车库内停车数量、搬运传送带运转状况一览无余。而在该车库建成之前，北京大厦内原本仅有100多个停车位，停车位严重不足。如今增加至200多个，停车位增加一倍后，完全可以满足该大厦内办公人员停车需求。

而在其不远处的新达商务大厦，一座智能立体车库也在2017年建成。新增的100多个车位不仅能满足内部人员使用，而且常能“救济”其他商业楼宇停车位需求。而夹在龙昆南路和红城湖路这两条主干道之间的海南省妇幼保健医院，也曾停车位难求。如今，随着一座10层的智能立体车库的启用，该院停车位难问题基本得到缓解。

通过向上要空间建停车位的，并非只有智能立体车库，立体停车楼更是解决这一难题的有力帮手。在2017年之前，海口美兰机场尽管拥有数万平方米的平面停车场，但是依

旧无法满足该机场日益增长的旅客停车需求。2017年年初，美兰机场航空旅游城内一座单层面积10741平方米、高10层的立体停车楼投入使用，让该机场停车位一夜之间增加了近3000个。

在海口，除了在美兰机场建设有立体停车楼，在海秀路上的万国大都会商场、南亚广场等地均建有大型的立体车库。这些停车楼的诞生，也有效地缓解这些地方停车难。

“随着城市的发展，地价的攀升，在有限土地资源里‘上下求索’找空间建车库，在国内外已经很流行了。”欧阳华称，包括智能立体车库和停车楼在内，均是通过向上或者向下发展求空间。以智能立体车库为例，一个停车位一般需要9平方米空间。在地面建设有100个车位的平面停车场，需用地近千平方米。但是如果采用智能立体车库，则仅需100平方米。

呼唤更多解决方案

解决海口停车难问题，其实除了建

设立立体车库外，还可以通过利用闲置资源“造”车位。早在2015年，海口取缔355个违规停车泊位的同时，在23条街道施划了1000个免费临时停车泊位。这一举措，不仅当时受到市民的点赞，至今还在为海口市民提供便利。

2018年，琼海市政府投入750万元，在嘉积城区建设11处共享停车场，为当地市民提供近千个免费停车位。这些停车场的用地中，有相当一部分是公共闲置用地。

早在2018年全省两会上，曾获全国五一劳动奖章，被称为海口“最美交警”的海口市公安局交通警察支队龙华大队七中队中队长蔡家就建议，海口可根据商业区和老住宅小区的实际情况，分类布置自行式多层停车楼和机械式多层停车楼、独立停车楼和综合停车楼。

省政协委员符仁认为，运用科学、合理的方式创造立体停车空间是解决“停车难”问题的重要途径之一。符仁还建议采取多种形式的投资模式来解决“停车难”问题。

（本报海口4月16日讯）

H百姓话题

■ 本报记者 张期望

“这里原本只能停放30辆车，但是现在可以停放138辆。”近日，站在海口市国贸路北京大厦后面的一座智能立体停车库前，深圳怡丰自动化科技有限公司相关负责人欧阳华介绍，该车库启用后，让北京大厦这座商业写字楼不再为停车发愁。

陵水综合执法局负责人表示，下一步该局将继续联合县公安局、县交通局进一步强化对扰乱重点交通场站秩序的“黑车”“无证网约车”的整治力度，净化道路交通运营环境。

老旧小区车难停

近日的一个周末，家住凤翔路的市民吴兴带着家人开车前往府城福地美食街。让他扫兴的是，由于当晚到美食街的人太多，他开着车在府城三角池公园周边转了近20分钟还是

广告·热线：66810888

债权转让公告

（人民币：元）

序号	债务人	合同编号	放款时间	基准日本金余额	基准日利息余额	基准日罚息余额
1	许云涛	210111180276【借】-01	2018/6/21	187064.53	47338	14338.9
2	乌兰宝珠	210111190176【借】-01	2019/5/21	486970.48	36449.55	3373.7
3	朱丽伊	210111180192【借】-01	2018/5/22	275727.39	50318.72	11970.43
4	常碧莲、赵敬敬	210111190083【借】-01	2019/3/21	610783.1	27884.96	17465.3
5	刘辉波、梁度萍	210111180320【借】-01	2018/7/10	70000	165024.98	43012.13
6	邓中树、冯春莲	210111180240【借】-01	2018/6/6	406038.46	11603.03	342.7
7	陈杰	210111190102【借】-01	2019/4/1	242617.22	16112.45	1448.16
8	符海芳、石飞挺	210111190028【借】-01	2019/1/24	289306.73	26197.38	3568.92
9	温文、周武吉	210111160945【借】-01	2016/12/19	87408.04	5064.66	550.08
10	骆发斌、许小妹	210111170586【借】-01	2017/8/2	240995.4	76307.5	84373.57
11	唐梅、石贵林	210111160702【借】-01	2017-05-15	270000	—	—
12	陈坤兴、魏杰萍	210111160606【借】-01	2016/9/23	45897.96	—	—
13	王进、王碧琴	210111170331【借】-01	2017/5/27	102078.02	—	—
14	李妹	210111190027【借】-01	2019-01-25	450434.2	14412.19	295.18
15	车清峰、傅霞	210111180715【借】-01	2018-11-28	645351.85	60411.21	6578.89

海口邦信小额贷款有限公司

2020年4月17日

海南省海口市中级人民法院公告

（2020）琼01执114号

关于本院立案执行的申请执行人梁昌尉与被执行人海南城昭房地产开发有限公司房屋买卖合同纠纷一案，在执行过程中，本院作出(2020)琼01执114号执行裁定书，查封被执行人海南城昭房地产开发有限公司名下位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺166室(建筑面积35.58平方米)以及申请执行人梁昌尉名下位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺157室(合同备案案号：L00347420，建筑面积34.33平方米)。因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务，本院拟处置上述财产，如对上述财产权属有异议者，自本公告刊登之日起10日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。

海南省海口市中级人民法院 二〇二〇年四月八日

海南省海口市中级人民法院公告</h